
1. 다음을 계산하시오.

2
4

9
+ 4

5

12

① 6
5

6
② 6

31

36
③ 6

8

9
④ 6

11

12
⑤ 7

1

12

2
4

9
+4

5

12
= 2

16

36
+4

15

36
= (2+4)+

Å
16

36
+

15

36

ã
= 6+

31

36
= 6

31

36

해설



2. 다음 중 두 분수의 합이 1 보다 큰 것은 어느 것입니까?

①
4

9
+

3

8
②

3

5
+

2

7
③

7

10
+

1

4

④
5

6
+

11

14
⑤

8

15
+

5

12

①
4

9
+

3

8
=

32

72
+

27

72
=

59

72

②
3

5
+

2

7
=

21

35
+

10

35
=

31

35

③
7

10
+

1

4
=

14

20
+

5

20
=

19

20

④
5

6
+

11

14
=

35

42
+

33

42
=

68

42
= 1

26

42
= 1

13

21

⑤
8

15
+

5

12
=

32

60
+

25

60
=

57

60

해설



3. 다음을 계산하시오.
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앞에서부터 두 분수씩 차례로 통분하여 더합니다.
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4. 아버지께서는 담을 페인트로 칠하셨습니다. 파란색 페인트 2
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모두 몇 L 입니까?
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